

辽足 VS 上港 博阿斯与胡尔克双双停赛 恒大 VS 延边 许家印下达了夺冠死命令

榜首榜尾 对对碰!

经历了近 20 天的间歇期之后,中超联赛第 27 轮本周末重燃战火,深陷降级区的保级兄弟辽足与延边富德将双双迎战强敌,今天延边富德将在客场挑战领头羊广州恒大,而周六下午 3 点 30 分辽宁沈阳开新队将坐镇主场迎战上海上港。目前,争冠的队伍中仅剩恒大与上港,两支球队也只有 4 分差距,所以最后四轮比赛两支球队都会派出最强阵容出战。而在降级区的辽足与延边富德虽然还有希望追赶身前的对手,但是想要在强敌身上拿分并非易事。上海上港将在今日抵达沈阳备战周六的比赛,不过主帅博阿斯与外援胡尔克双双停赛。



少帅肇俊哲首秀遭遇强敌

在接过雷尼教鞭之后,少帅肇俊哲已经带领辽足训练了半个月的时间,虽然是首次以主帅的身份带队,但是对于队员的特点肇俊哲十分熟悉,与上港的这场比赛也将是他主教练生涯的首秀。

目前,辽足以 17 分位居积分榜最后一名,比倒数第三的天津泰达少 5 分。在争冠的道路上,上海上港则一直紧追身前的广州恒大,由于在与北京国安的比赛中质疑裁判,上港主帅博阿斯被停赛四场,最后四轮无缘临场指挥,而胡尔克也因累积黄牌停赛。不过上港阵中仍然有奥斯卡、埃尔克森以及武磊等众多攻击手,这对辽足防线仍然是不小的考验。对于与上港的关键一战,肇俊哲表示,“最后四场比赛最关键的就是第一场,不要去想太多,上场就是全力以赴去拼。”

许家印下达必须夺冠死命令

延边富德最近几轮势头有所回升,在国安和鲁能身上各拿 1 分之后,又在主场战胜辽足拿到关键 3 分,这三场比赛延边累计拿到 5 分,球队也因此摆脱了副班长的位置,不过本轮客场挑战实力不俗的广州恒大,想要拿分难度不小。广州恒大目前仅仅领先身后的上港 4 分,在亚冠和足协杯上纷纷止步于半决赛之后,恒大想保住联赛霸主的地位,就必须在后四轮比赛中不容有失。

日前,广州恒大召开内部动员会,会上恒大集团董事长许家印向球员们下达了本赛季中超联赛必须夺冠的死命令。从本赛季延边与恒大的成绩上来看,广州恒大占据绝对优势,两支球队在中超共有三次交手,恒大取得一胜两平,唯一的胜利是在本赛季上半程,恒大客场 3 比 1 战胜延边。

沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆实 摄影记者 王江

外籍裁判+观察员进赛区 足协最高规格保中超收官

本周末,中超联赛倒数第四轮即将开战,中国足协将用最高规格的保障确保收官的良好秩序,将进行起用外籍裁判执法、委派赛区观察员、派遣裁委会委员坐镇监督等多种措施。从本周末的第 27 轮联赛开始,中国足协开始聘请外籍裁判执法关键场次的比赛,以保证比赛更加的公平公正。和以往聘请外籍裁判执法不同的是,足协这次把目光放在了水平更高的欧美联赛,包括有德国、瑞典、捷克、美国等国家的高水平裁判员,其中也包括获得这些国家“金哨奖”的裁判员,以及吹罚欧冠联赛获得好评的裁判员。除了聘请外籍裁判执法,起用视频助理裁判技术,从第 27 轮中超开始,中国足协还将所有能够派遣的裁委会委员派到比赛现场,既对裁判员提供更多更好的支持,又起到更为有力的监督作用。

沈阳晚报、沈报融媒记者 周舟

国足11月热身世界杯黑马

虽然错过了在 10 月份的热身赛,但是中国男足国家队将在 11 月迎来两个对手,据最新的消息显示,国足的第一个热身对手是刚刚以小组第一身份晋级世界杯决赛圈的冰岛队,第二个对手很可能是哥伦比亚队。

目前,国足与冰岛队的比赛定于 11 月 10 日在广州进行,至于另外一个热身对手,目前足协仍把哥伦比亚队作为头号选择。由于本赛季中超颁奖仪式将于 11 月 11 日在重庆举行,因此国足 14 日的第二场热身赛也将安排在重庆。对于国足老队长郑智来说,将具有非凡的意义,目前他已经代表国家队出场次数达到 98 次,如果这两场比赛他能上场,那么他将成为国家队百场俱乐部成员。此前,国家队历史上,郝海东、范志毅和李玮锋的出场纪录都超过 100 场。

(周舟)

辽篮新赛季首个主场对阵新疆

本周三,辽宁男篮大部队奔赴本溪进行新赛季的最后备战,从队员出发时的表情来看显得非常轻松且斗志满满。上个月,新赛季 CBA 联赛赛程公布,不过最新消息显示,辽篮与新疆男篮的主客场比赛顺序有所变动。

在新发布的赛程表中,辽篮与新疆男篮之间两场常规赛主客场比赛顺序发生对调。在常规赛第二轮,辽宁男篮将在 10 月 25 日迎来首个主场比赛,对阵卫冕冠军新疆男篮。而在 12 月 27 日,双方的常规赛第二场比赛将在乌鲁木齐进行。辽宁男篮本赛季首场比赛仍然在 10 月 22 日进行,客场对阵四川男篮,而随后将迎来三个连续主场比赛,分别对阵新疆、八一和广厦。

(李庆实)

沈阳乙级两兄弟 周末迎来关键战

本周末,中超和中甲联赛如期进行的同时,2017 年全国足球乙级联赛的排位赛也将落下帷幕,沈阳的两支乙级球队沈阳城市和沈阳东进都将迎来关键比赛。其中,沈阳城市足球队将在 11-12 名的排位赛中迎战苏州东吴队;沈阳东进将在保级关键比赛中迎战镇江文旅队。在上周末进行的首回合比赛中,沈阳城市队 1 比 3 客场负于苏州东吴队,沈阳东进队 0 比 2 负于镇江文旅队。对于东进队来说,周日与镇江文旅的第二回合比赛非常关键,两回合比赛的胜者将保级成功,负者则需要和今年全国业余足球总决赛的前两名球队进行保级附加赛,胜者才能获得明年乙级联赛的资格。(周舟)

省体育产业经营者大会昨日召开

昨天,首届辽宁省体育产业经营者大会在抚顺召开。包括辽宁省体育局局长宋凯、全省 14 个市体育局代表、60 多家全省体育产业企业代表等 150 余人出席了会议。本次大会是对辽宁省体育产业发展现状的一次摸底,围绕探索、开拓、创新的主题,旨在促进辽宁体育产业稳步、健康、可持续发展。“辽宁体育有着光荣的传统和辉煌的过去,我们一定要继承和发扬辽宁体育精神,吹响‘健康中国、运动辽宁’的口号,共同为辽宁体育事业和体育产业更加璀璨的明天贡献自己的力量!”宋凯说。(周舟)